



Akademija
za umjetnost
i kulturu u Osijeku

KLASA: 112-02/19-02/17
URBROJ: 2158-73-01-19-25
Osijek, 13. studenoga 2019.

POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU) PRED STRUČNIM POVJERENSTVOM

Temeljem Suglasnosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku od 3. rujna 2019. godine i Odluke Vijeća Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku od 18. rujna 2019. godine, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku raspisala je javni natječaj za izbor i prijam jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u stručnom zvanju i stručnom radnom mjestu stručnog suradnika u sustavu znanosti i visokog obrazovanja iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja informacijske i komunikacijske znanosti na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Javni natječaj je objavljen 27. rujna 2019. godine u „Narodnim novinama“ br. 91/19., dnevnim novinama „Zadarski list“, mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Regionalni ured Osijek, mrežnim stranicama Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, te na službenom internetskom portalu Europskog istraživačkog prostora. Natječaj je bio otvoren trideset (30) dana zaključno s danom 28. listopada 2019. godine.

Odlukom Vijeća Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku od 18. rujna 2019. godine, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku imenovano je Stručno povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u stručnom zvanju i stručnom radnom mjestu stručnog suradnika u sustavu znanosti i visokog obrazovanja iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja informacijske i komunikacijske znanosti na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Stručno povjerenstvo je u okviru I. razine natječaja na sjednici održanoj dana 5. studenoga 2019. godine razmotrilo sve pristigle prijave na natječaj, utvrdilo pravovremenost pristiglih prijava, potpunost natječajne dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta natječaja, te je provelo postupak ocjene i bodovanja završenog studija i radnog iskustva u struci.

Stručno povjerenstvo je na sjednici održanoj dana 12. studenoga 2019. godine započelo postupak II. razine, odnosno slanje poziva na razgovor (intervju).

Stručno Povjerenstvo utvrdilo je **listu kandidata** koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, te se na razgovor (intervju) pozivaju sljedeći kandidati:

Red. broj:	Kandidat
1.	Marina Kegalj
2.	Vinko Pejić



Razgovor (intervju) kandidata ispred Stručnog povjerenstva održat će se 19. studenoga 2019. godine (utorak) u 13,30 sati u sobi za sastanke, potkrovlje Dekanata Akademije za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Kralja Petra Svačića 1/F, Osijek (pitati u Tajništvu)

UPUTE I OBAVIJEST KANDIDATIMA

Razgovor (intervju) provodi Stručno povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u stručnom zvanju i stručnom radnom mjestu stručnog suradnika u sustavu znanosti i visokog obrazovanja iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja informacijske i komunikacijske znanosti na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Povjerenstvo kroz razgovor (intervju) s kandidatima utvrđuje motivaciju za prijavu na natječaj, provjeru znanja, kao i stručna postignuća tijekom dosadašnjeg rada u području informacijskih i komunikacijskih znanosti, s naglaskom na medije.

Rezultat razgovora (intervjua) boduje se na način da se kandidatu za razgovor (intervju) dodjeljuje maksimalno 40 bodova.

Provjera znanja koja će se provesti na razgovoru (intervjuu) sastoji se od tri (3) pitanja koja se odnose na poznavanje osnovnih podataka o medijima, medijskoj tehnologiji, medijskim formatima i žanrovima, a u svezi radnog mjesta iz teksta natječaja.

Kandidati su dužni na razgovor (intervju) radi provjere identiteta, donijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom.

Ako kandidat ne pristupi na razgovor (intervju), smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Ovaj poziv na razgovor (intervju) dostavit će se kandidatima koji su dostavili pravovremenu i potpunu natječajnu dokumentaciju, te koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja. Poziv će se objaviti na mrežnoj stranici Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (www.uaos.unios.hr) pet (5) dana prije održavanja razgovora (intervjua).

Stručno povjerenstvo:

1. **Doc. dr. sc. Marina Đukić**, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, predsjednica

2. **Izv. prof. art. Davor Šarić**, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, član

3. **Doc. dr. sc. Ivana Bestvina Bukvić**, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, članica
